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MS-A0002 Matriisilaskenta (SCI)
Loppukoe Ma 13.02.17 klo 09:00-12:00

Aalto-yliopisto

Kokeessa ei saa kayttai laskinta eiké taulukkokirjaa.

Tehtivi 1: Etsi Gaussin algoritmin avulla seuraavien yhtéloryhmien ratkaisut tai
osoita, ettd ratkaisua ei ole olemassa:

rT+y—z2=9 4y+32 =8
a) 8y + 6z = —6 ., b) 2r — 2z =2
-2z +4y — 62 =40 3z +2y=>5
3+3p)
Tehtava 2: a) Olkoon
A= 4 3
16 3|

Etsi matriisin A LU-hajotelma. (4 p)
b) Kuvaile jonkin matriisihajotelman sovellus ja kerro miti hyotyi s11ta on. (2 p)

Tehtéiva 3: Oletetaan, ettd kiddntyville matriisille A pitee AT = A, eli matriisi on
symmetrinen. Osoita, ettd tédlloin myos sen kédénteismatriisi A~' on symmetrinen.

(6 p)
Tehtava 4: Olkoon

a) Diagonalisoi A. (3 p)
b) Laske A?'7 ja (A=1)%7. (3 p)

Vastauksiin saa jadda eksponenttimuotoisia lausekkeita (esim. 5%2°17).




